Грозозахист та перенапруги
Завдання 1. Стрижньовий громовідвід призначений для захисту будівлі підстанції шириною 10 м, завдовжки 20 м, заввишки 6 м.
Визначити висоту й місце розташування громовідводу з урахуванням його допустимого наближення до об'єкту захисту, якщо відповідно до керівних вказівок з захисту від перенапружень струм блискавки складає 150 кА, індуктивність громовідводу – 1,5 мкГн/м і усереднена крутизна фронту трапецевидної хвилі струму 32 кА/мксек, опір заземлення громовідводу в імпульсному режимі складає 20 Ом.
Завдання 2. Окремий блискавковідвід заввишки 40 м має захищати підстанцію шириною 10 м, довжиною 25 м і заввишки 10 м. Відалення громовідводу від торцевої частини підстанції Sa – 6 м. Перевірити величину радіусу захисної зони на висоті об'єкту й переконатися в тому, що така споруда дійсно захищає визначений простір.
Завдання 3. Блискавка вражає не захищений тросом дріт лінії. Визначати амплітуду напруги, що діє на гірлянду ізоляторів опори, найближчої до місця удару блискавки. Хвильовий опір каналу блискавки 300 Ом, хвильовий опір дроту з урахуванням імпульсної корони 350 Ом. Струм блискавки (статистичний) 100 кА.
Обмеження. Амплітуду хвилі перенапруження по дроту в обидва боки, сягаючу гірлянди, отримаємо, вважаючи, що при ударі в дріт дійсний струм удвічі менше статистичного, а еквівалентний хвильовий опір двох проводів удвічі менше опору одного.
Завдання 4. Грозовий розряд на віддаленні 60 м від лінії електропередачі напругою 35 кв. Зареєстрована величина струму 60 кА. Визначити величину індукованого перенапруження на проводах лінії й кратність перенапруження, якщо висота підвісу проводів на опорах 14 м, а стріла провисання 4,5 м.
Завдання 5. Розряд блискавки в середину тросового прольоту. Хвильовий опір тросу з урахуванням імпульсної корони прийнято 300 Ом. Коефіцієнт зв'язку між дротом і тросом з урахуванням корони k = 0,2. 
Визначити мінімальнe допустимe відстань між дротом і тросом, якщо статистичний струм блискавки 100 кА, а середня допустима напруженість електричного поля між тросом і дротом відповідно до керівних вказівок складає ЕСР=700 кВ/м.
